
回答率 　９１．７％　　（２４０部配布２２０部回収）

１．ご回答をいただいた患者様について

性別

年齢

受診回数

受診科

回答者

２．病院全体の印象（４点評価）

 
 
 
 
 
 
 
 
 

患者満足度調査結果のご報告 
外来について 

（平成２７年１０月２０日・２１日） 
 

 
 

鳥取県立中央病院 
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男性 女性 無回答 
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１０歳未満 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 

６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 ９０歳代 １００歳以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はじめて ２回目以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本人 代理 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内科 心臓内科 神経内科 脳外科 眼科 泌尿器科 
整形外科 段婦人科 小児科 外科 胸部外科 口腔外科 
耳鼻いんこう科 皮膚科 形成外科 放射線科 精神科 
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病院に満足をしている 

病院を信頼している 

待ち時間対策をしている 家族、知人に勧めている 

病院は、努力をし、向上して

いる 



３．当院を選択した理由

４．当院の医療サービスの満足度　（４点評価）

５．改善を必要とする評価をいただいた項目
待ち時間（長い、表示の工夫、複数可受診時の工夫）
駐車場（スペースが少ない、段差がある、障害者スペース）
トイレ（洋式トイレの造設、手すりの工夫）
接遇面での改善（呼び出しの声、笑顔）
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職員は、聞き取りやすく、わかり安い言葉

で説明している 

職員は、必要な技術と知識を身につけて

いる 

職員は、礼儀正しく親切にしている 

職員は、あなたの希望をできるだけ取り入

れようとしている 

職員は、あなたの気持ちを理解している 

手続きはうまくいくようにしている 

プライバシーの保護は十分している 

院内のどこからでも、どんなときでも同じ

サービスを受けることができる 

安全に医療サービスが行われている 

設備や環境を快適にしている 

9.1  

2.7  

3.2  

4.5  

8.2  

11.8  

12.7  

20.0  

24.1  

24.5  

55.0  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

その他 

他の病院に不満だったから 

歴史があるから 

診療日・時間の都合がよい 

診療科が多い 

親切だから 

自宅、職場、学校から近い 

名医・専門医がいる 

かかりつけ医師がいる 

医療設備がよい 

他院からの紹介 


